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Glasilo Naša skupnost je vpisano v razvid 
medijev Ministrstva za kulturo Republike 

Slovenije pod zaporedno številko 2021. 
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Glasilo Naša skupnost izhaja dvakrat letno. 
Brezplačno ga prejmejo vsa gospodinjstva z 
območja Četrtne skupnosti Posavje Mestne 

občine Ljubljana. Glasilo raznaša Pošta 
Slovenije. 

Članki izražajo stališča avtorjev in ne nujno tudi 
stališča uredništva. 

Naslednja številka glasila izide predvidoma 
septembra 2024. 

Vabljeni, da svoje prispevke za naslednjo 
številko pošljete v elektronski obliki na e-naslov 
glasilonasaskupnost@gmail.com najpozneje do 

1. julija 2024. 

Če želite sodelovati s prispevkom, nam 
sporočite, da vam bomo posredovali navodila 
avtorjem za pisanje člankov. Prispevki, ki 
bodo prispeli prepozno, ne bodo vključeni v 
septembrsko številko. 

Objava komercialnih oglasov: 
V glasilu omogočamo tudi objavo komercialnih 
oglasov. Če bi želeli objavo, posredujte namero  
na e-naslov mol.posavje@ljubljana.si. 
Cena objave oglasov je v skladu s cenikom 
oglasnega prostora, ki ga je Svet Četrtne 
skupnosti Posavje Mestne občine Ljubljana 
sprejel na 15. seji 9. aprila 2016. 

 
Kontaktni podatki: 
Četrtna skupnost Posavje  
Mestne občine Ljubljana  
Bratovševa ploščad 30,  
1131 Ljubljana  
 
T: (01) 306 46 15 ali (01) 306 46 14 
E: mol.posavje@ljubljana.si 
W: www.ljubljana.si / zavihek ČS Posavje  
FB: Četrtna skupnost Posavje 
 
Uradne ure: 
ponedeljek: od 8.30 do 13. ure 
sreda: od 8.30 do 12. ure in od 13. do 17. ure 
petek: od 8.30 do 12. ure

Strokovna sodelavca:  
mag. Hermina Rupnik in Miran Vratanar

Predsednik ČS Posavje MOL Amir Crnojević je 
tudi osebno na voljo za pogovor s krajankami 
in krajani. Vljudno prosimo, da se na razgovor 
z njim prijavite v času uradnih ur na zgoraj 
navedeni telefonski številki ali e-naslovu. 
Pogovori potekajo po predhodnem dogovoru na 
sedežu ČS Posavje MOL, Bratovševa ploščad 
30.

VSEBINA UVODNIK
NEGOVANJE OKOLJA IN SKUPNOSTNIH VEZI

Naša četrtna skupnost, polna življenja in duha, 
leži na obrobju Ljubljane. Ključno sredi naše 
živahne mestne pokrajine je, da ne pozabimo na 
svojo odgovornost in zavarujemo bistvo, ki nas 

ohranja – svoje okolje in vezi s sosedi.

Čista pitna voda, rodovitna prst in harmonični 
odnosi s tistimi, s katerimi si delimo sosesko in 
vaško okolje, niso le razkošje, ampak temeljni 
stebri uspešne skupnosti. Kot njeni skrbniki 
moramo naravne vire negovati in varovati tudi 
za prihodnje generacije. Naša zaveza varstvu 
okolja presega zgolj lepe besede; to je poziv 
k zavezanosti, ki je zakoreninjena v našem 
vsakdanjem življenju. Od vestnega odlaganja 
odpadkov do zagovarjanja trajnostnih praks 
– vsak od nas igra ključno vlogo pri ohranjanju 
lepote narave, ki označuje naše čudovito mesto.

Enako pomembne so vezi, ki jih pletemo s sosedi. 
V svetu, ki ga pogosto zaznamuje izolacija, je 
negovanje močnih vezi v skupnosti dokaz naše 
skupne moči in odpornosti. S spodbujanjem 
empatije, razumevanja in sodelovanja ne le 
obogatimo svoja življenja, ampak ustvarjamo tudi 

bolj vključujočo in sočutno družbo.

V prihodnosti si na koledarjih označimo dva 
pomembna dogodka, ki poosebljata naše 
skupne vrednote – čistilno-olepševalno akcijo Za 
lepšo Ljubljano, ki bo potekala 20. aprila 2024, 
in Dan sosedov, ki bo letos že 22. junija 2024. 
Ta dogodka sta priložnost, da stopimo skupaj, 
zavihamo rokave in si prizadevamo za čistejše, 
bolj zdravo in živahno mesto, hkrati pa krepimo 

tiste vezi, ki nas združujejo.

Bodimo odgovorni skrbniki svojega okolja 
in zagovorniki duha skupnosti, saj je v naših 
rokah moč, da oblikujemo svetlejšo prihodnost 

Ljubljane in vseh, ki jo imenujemo dom.

Prijetno branje želim.

Amir Crnojević,  
glavni in odgovorni urednik,  

predsednik ČS Posavje MOL
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KAKŠNO VODO PIJEMO V ČS POSAVJE

Četrtno skupnost (ČS) Posavje s pitno 
vodo oskrbuje vodarna Kleče, ki se pod 
naseljema Savlje in Kleče v dolžini več 
kot enega kilometra razteza vse od kraka 
kamniške železnice na vzhodu vodarne do 
industrijske cone Stegne na njeni zahodni 
strani. Prebivalci, ki živijo v bližini vodarne, 
dobro poznajo njen pomen, nepozoren 
obiskovalec tega dela Ljubljane pa opazi 
zgolj nenavaden ostanek gozda tik ob 
severni obvoznici, ki je ograjen in občanom 
ni dostopen. 

Vodarna Kleče je osrednji del centralnega 
vodovodnega sistema Ljubljane. Na dveh 
ločenih območjih, od katerih je severni del, 
tik pod Savljami, manjši, je skupaj šestnajst 
vodnjakov. Najgloblji sega sto metrov 
globoko v peščeno-prodnat zasip. Tu se 
podzemna voda nepretrgoma izkorišča 
že od leta 1890. Na območju vodarne je 
približno trideset metrov pod površino, 
njena gladina pa se stalno spreminja. 
V različnih vodnih stanjih gladina letno 
zaniha od dva do štiri metre, na daljši rok 
pa celo več. Podzemna voda se napaja 
s pronicanjem Save iz njene struge v 
vodonosne plasti in s padavinami, ki 
prenikajo skozi plast humusa ter navzdol 
skozi nenasičene plasti proda in peska vse 
do njene gladine. Procesi so počasni, na 
poti pa se voda, ki izvira iz padavin ali reke, 
očisti, da je primerna za pitje. Pri tem imajo 
pomembno vlogo številni mikroorganizmi, 
bakterije, alge in živali, saj se z njihovo 
navzočnostjo vodni vir, ki v resnici to ni, 
»samoočisti«. 

Postopki priprave vode v vodarni Kleče 
niso potrebni, zato načrpana voda po 
dvigu iz podtalja takoj odteče proti 
uporabnikom. Na poti pitne vode v ČS 
Posavje se voda nikjer ne zadržuje, kot na 
primer na drugih območjih mesta, kjer se 
lahko začasno hrani v rezervoarjih oziroma 
vodohranih. Leta 2023 posebnosti pri 
oskrbi s pitno vodo ni bilo. Program 

spremljanja parametrov pitne vode je leta 
2023 potekal po vnaprej pripravljenem 
načrtu, po katerem so določeni mesta 
vzorčenja, vrsta preskušanj in najmanjša 
pogostnost vzorčenja glede na oceno 
tveganja za varnost oskrbe s pitno vodo. 
Na šestih nadzornih točkah za nazor pitne 
vode na območju ČS Posavje je bilo poleg 

tedenskega nadzora v vodarni Kleče 
odvzetih še 42 vzorcev za mikrobiološko 
preskušanje in šest vzorcev za fizikalno-
kemijsko preskušanje. 

Mikrobiološka neskladnost pitne vode je 
bila leta 2023 v okviru rednih preskušanj 

na območju ČS Posavje ugotovljena 
enkrat. Presežena je bila vrednost 
indikatorskega parametra, zaradi česar 
pa zdravje uporabnikov ni bilo kakorkoli 
ogroženo. Ponovitev nadzora pitne vode 
neskladnosti ni potrdila. V tovrstnih 
primerih uporabnikov ne obveščamo; 
obvestili bi jih le, če bi bilo ogroženo 

njihovo zdravje oziroma če bi za to obstajal 
že zgolj sum.

Na VOKA zagovarjamo stališče, da je pitni 
vodi iz javnega vodovoda treba zaupati, če 
si to zaupanje zasluži, in to v ČS Posavje 
nedvomno drži. Če ji ne bomo zaupali 

mi, ji ne bodo niti prihodnje generacije. 
Zato že skoraj dve desetletji podatke o 
tem, kakšno vodo pijemo, prikazujemo 
na spletu, le malce je treba pobrskati, 
da pridete do rezultatov, in še nekaj 
truda vložiti, da jih preberete. Poročila o 
občasnih preskusih za vsa območja, kamor 
priteče voda iz vodarne Kleče, so od leta 
2005 objavljena na spletni strani www.
vokasnaga.si v rubriki Kakšno vodo pijemo. 
Tam so objavljene tudi druge pomembne 
informacije o oskrbi s pitno vodo. Toplo 
vabljeni, da se z njimi seznanite.

Dr. Brigita Jamnik, JP VOKA SNAGA Foto: Arhiv JP VOKA SNAGA


